

# 基督教週報

CHRISTIAN WEEKLY

## 本期摘要

- |             |            |
|-------------|------------|
| 人權與共善的平衡    | · 蔡志森 P.2  |
| 從貧說起—關懷貧窮學校 | · 余妙雲 P.4  |
| 兩個「大衛團契」(下) | · 李樊道霞 P.9 |

## 真道書院頒獎典禮 百年獎學金作鼓勵

**香** 港華人基督教聯合會真道書院頒獎典禮已於十二月五日舉行，分別設有小學部及中學部兩場，合共頒發逾千個學術及非學術獎項，中學部今年特別頒發香港華人基督教聯合會百年獎學金予孫曉婷及梁樂珩，表揚兩位同學品學兼優。

主禮團包括司徒永富博士、龐建新牧師、陳偉生博士、張啟明牧師、陸幸泉牧師、幸寧江先生、楊思敏校董、李祥佩校董、曹希銓校長、彭永聰副校長。是次頒獎典禮合共有一千一百一十項獎項，得獎人數多達六百九十七人，頒發超過三百六十萬港元獎學金。此外，由香港華人基督教聯合會特別頒發之百年獎學金，由孫曉婷及梁樂珩同學各獲得獎金三萬元，孫同學在中學文憑試(DSE)中考獲三十二分佳績，入讀香港大學(言語及聽覺科學)學系；梁同學在國際文憑試(IB)中考獲四十五分滿分，入讀香港大學(牙科)學系，經校長曹希銓博士推薦，表揚二人均敦品勵學，成績燦然。

龐建新牧師致詞指，典禮當天是耶和華所定的日子，因此眾人在其中要高興快樂。他由衷感謝家長們的出席，因為家長對學生子弟的支持和鼓勵能影響他們將來，也同時表達到家長對真道書院的關懷和愛護。他又感謝司徒永富博士擔任嘉賓，對同學作出美善的訓勉，相信同學從中獲益良多，對同學們未來的路途有積極影響，成為人生的指引。龐牧師最後祝福眾人身體健康，工作有力，家庭溫暖，生活愉快，信徒在事奉中得喜樂。

鴻福堂執行董事司徒永富博士擔任主禮嘉賓，他在小學部頒獎禮上提醒家長，家庭是小朋友第一所學校，對他們的將來有最深遠的影響力。他以首富比爾蓋茲作例，蓋茲生活簡樸節儉，更是第一位提出「裸捐」的富翁，原因是兒時家境窮困養成節儉習慣，其父老蓋茲亦留下「勇氣的心」和「一雙翼」給蓋茲，讓他果敢走自己的路，遠走高飛。

司徒永富續提到Facebook創辦人朱克伯格最近喜獲女兒，在他寫給女兒的信中指，世界並非想像中不堪，在很多方面都愈來愈好，他捐出百分之九十九股份，目的是希望對下一代有道德責任，他亦有兩個盼望，就是發掘人類潛能，及促進平等。司徒博士反問：「財富愈多愈幸福？不是的。香港



中小學部兩場頒獎典禮合共頒發逾千個獎項。



孫曉婷(左)及梁樂珩(右)同學獲得香港華人基督教聯合會百年獎學金。

名列最富有城市之一，但快樂指數卻低下。如何看事情，一切在於轉念間。」

他以箴言四章二十三節勉勵同學：「你要保守你心，勝過保守一切，因為一生的果效是由心發出。」司徒博士分享當年金融風暴令他險些破產，後來賣涼茶也是抱着騎牛墾馬的心態，直至友人當頭棒喝：「如果你不喜歡你碗涼茶，你注定失敗。」因此，他鼓勵同學凡事從心出發，不論如何也要尊榮自己身分，不要看低自己所作的事，因為必須要好好活在當下，才有資格擁抱明天的理想，特別在今天充斥着負能量的社會中，更需要為當下所作的事賦予意義。

隨後由主禮團成員，分別頒發多個獎項，包括操行獎項、學術成績獎項、校際比賽獎項、毅力獎、成績進步獎等。最後由校董會主席龐建新牧師代表真道書院，把小學部同學製作的藝術面具送贈司徒永富博士作為致謝，面具上塗上的色彩代表不同情感，喻意不要偽裝自己。